

Monografija dr Svetlane Vukotić "Internacionalni menadžment ljudskih resursa u graditeljstvu" predstavlja značajan doprinos oblasti menadžmenta ljudskih resursa u Srbiji za akademski svet, biznis i vladu. Ova oblast, koja je do skoro bila nepoznanica u poslovanju na našim prostorima, je neophodnost svakog savremenog poslovanja. U graditeljstvu je, utoliko značajnija zato što je osnovna konkurentna prednost ove industrije upravo u izvozu stručnjaka. Dr Vukotić je ne samo ukazala na značaj menadžmenta ljudskih resursa, već je i dala sugestije kako da se uspešno primeni uz upotrebu informacione tehnologije u graditeljskim kompanijama.

Professor Dr Sonja Petrović-Lazarević, dipl. oec.
*Faculty of Business and Economics, Monash University,
Melbourne, Australia*

Osnovne postavke ovog rada su zasnovane na suočavanju sa slojevitošću menadžmenta ljudskih resursa. Formiranje teorijskog modela menadžmenta ljudskih resursa u graditeljstvu, predstavlja pokušaj unapređenja postojećeg znanja da se u uzajamnosti iskustva i savremenosti pronade put ka poslovnom uspehu. Model je proizašao iz iscrpne analize stručne literature i dugotrajnog naučnoistraživačkog rada baziranog na intervjuima sa *project manager*-ima, stručnjacima u građevinarstvu, koji su radili preko jugoslovenskih građevinskih organizacija u inostranstvu u vreme prosperiteta građevinarstva kod nas.

Prof. dr Slavko Božilović, dipl. inž.
Fakultet za graditeljski menadžment, Univerzitet Union u Beogradu

Ova monografija je bazirana na naučnom pristupu analizi upravljanja ljudskim resursima u graditeljstvu, pri čemu su izvorni podaci istraživanja dobijeni sa projekata iz inostranstva na kojima su učestvovali i naši stručnjaci. To je ujedno i jedan od prvih naučnoistraživačkih radova u oblasti upravljanja ljudskim resursima u graditeljstvu kod nas, u kojem je autor pokazao izvanrednu upornost, strpljenje i volju za naučnom istinom u jednoj, na žalost kod nas, još uvek marginalizovanoj oblasti graditeljskog menadžmenta. Na tom putu autor se, možda i nesvesno strogo pridržavao razmišljanja velikog naučnika D. N. Mendeljeva (1834-1907) "Kod naučnog proučavanja ma kog problema postoje dva osnovna krajnja cilja, a to su predviđanje i korist"

Acc JINA, **Prof. dr Kazimir Kurij, dipl.inž.**

